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Dato: Referat af møde mandag den 15. august 2022 kl. 19.00   

Indkaldte: Marie, Inger, Pernille, Eva, Joan, Nanna, Mette, Jesper, Kirstine.  

Afbud fra: Heidi og Morten 

Kage: Jesper  

Referent: Kirstine  

A.  Valg af ordstyrer Mette Alle 

B.  Godk. referat  Kirstine 

Pkt. Beskrivelse Punkter til orientering – ingen beslutning Ansvar 

  Formand, FU 
 

 Marie 

 Besøg fra Åstrup 
Rideklub 

Åstrup Rideklub kommer på besøg d. 29/9 kl. 17 for at se vores løsdrift.   

 Boksudlejning Boks 2 er udlejet til Gitte Kristensen pr. 01.07.22.  
12.08.22 er boks 17 er i en overgangsperiode udlånt til Maja Johannsen, der 
har købt pony. 
Alle bokse er derfor udlejet.  

 

 Udlejning Henvendelse fra Nanna beboer, der tror udluftningen på badeværelset ikke 
fungerer optimalt, hvorfor lejerne ofte lader døren stå åben til badeværelset 
efter at have været i bad, hvilket hun ikke tænker er optimalt set i lyset af 
tidligere fugtproblemer i lejligheden st tv. 

 

 Sommerferie-
aktiviteter 

Gennemført problemfrit, med henholdvis Netta og Nanna samt Netta og 
Annie som ansvarlige, mens Isabella, Amalie og Torben har hjulpet til. Der er 
købt gaver i LH som tak for hjælpen til de tre hjælpere. 

 

 Ansatte Pr. 01.09.22 overtager Liva eftermiddagsvagten torsdag eftermiddag.  
Der er slut juni afholdt mus-samtale med Netta.  
Det arbejdes på at indkalde til personalemøde hvor der tales om APV.  
Der er underskrevet tillæg på lønstigning på samtlige ansatte.  

 

 Service traktor Service på traktoren er udført. Det var tiltrængt: der er skiftet hydraulikolie, 
olie samt lejer ved fordækkene. Airconditionen er i stykker. Denne er ikke 
lavet. Netta er introduceret i at rense filtret med mellemrum.  

 

 Skibby Skibby kommer 8/8 og laver opfyldning og afretning af banen. Arealet mellem 
banerne laves uge 33. Ang. det afgravede ved etablering af vejkassen, så skal 
Peter vide, hvad der er før han kender en pris på at få det gravet af.  

 

 Strøelse Det er leveringsproblemer på halmpiller, da fabrikken er brændt. Derfor er 
strøelse aktuelt halmsmuld. Det er pt problematisk at det er blandet for 
momsregnskabet, hvilket forsøges løses gennem separat fakturering.  

 

 Elevheste Ziva gik igennem handelsundersøgelsen og er solgt pr. 01.07.22.   

 Dansk Erhverv:  Rideforbundet har opsagt samarbejdet med Dansk Erhverv. I stedet har de 
indgået samarbejde med Advodan, som vi i stedet kan bruge til rådgivning.  

 

 Opstaldningskontrakt:
  

Den nye opstaldningskontrakt er gennemgået af Advodan, som synes den var 
tydelig og god og fandt ingen ting der burde ændres. Den er derfor klar til 
underskrift fra opstalderne.  

 

 Olie til træværk på 
boksene: 

Der er indkøbt lærketræsolie til boksene og alle opstaldere er informeret om, 
at de skal give boksene olie senest 01.09.22. Mange har allerede givet olie.  

 

    Kasserer, FU  Inger 

  Sekretær, FU  Kirstine 

  Staldansvarlig  Netta 

  Hestevelfærd og 
parter 

 Mette/ 
Nanna 

  Elevrytter repr.  Jesper 
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  Handy-udvalg På værkstedets anbefaling sættes det som punkt til arbejdsdag at traktoren 
vaskes udvendig med højtryksrenser nogle gange om året.  
Endvidere medtages lugning af dressurbanerne som fast punkt til arbejdsdag. 
 
Arbejdet på stævnesekretariatet opstarts tidligst efter stævnet d. 27-28.08. 
Det betyder, at skurvognen nok er under renovering til mindst et af 
stævnerne i september.  
 
Hvis vi skal have lavet vandkopperne i elevstalden inden vinter, skal vi snart 
igangsætte. 
 
Vi skal have skiftet ventilationshætten på hallen inden vinter.  
 
Vandkoppen på grøn fold er defekt og udskiftes.   

Morten 

  PR-udvalg  Heidi 

  Stævneudvalg I Hadsund rideklub har de et talenthold (ridekrav og holdstørrelse bestemmes 
af klubben) der økonomisk er støttet af kommunen med en begrænset 
egenbetaling. Formålet er at løfte de ryttere som allerede er stævneaktive og 
ambitiøse med deres sport gennem diverse aktiviteter.  
Pernille undersøger mulighederne for at kopiere initiativet.  
 
Hvis der er gode forslag til sponsorer tager stævneudvalget gerne imod ideer.  

Pernille 

  Bredde-udvalg Stilspringskursus med Nina Kaae planlagt til d. 11. september for kr. 350,- for 
klubbens medlemmer. Tilmeldingsfrist 1.september. 
Aktuelt kun 1 tilmeldt, dog har en del flere ytret at de vil deltage. 
 
Der er 35 ryttere tilmeldte til ridelejr i weekenden. Det virker umiddelbart 
som alderen er lavere end vanligt og der er flere der sover hjemme. Prisen 
forventes at justeres op til næste år.  

Eva 

  Ungdoms-udvalg  Nanna 

  Cafeteria-udvalg  Joan 

  Til/fra boksstald Da klubben i sin tid lavede morgenhø ordning, var aftalen af høet skulle være i 
poser med navn på og kunne til nøds være i net, hvis dette kunne hænges op 
uden at skulle ind i boksen.  
Det er vi faldet af på. Skal vi 'stramme reglerne' eller gøre noget andet?  
Nanna har vikarieret i morgenstald, og noterer, at det er ikke sjovt at komme 
ind til en morgensur hest der bare vil have sit hø, hvis man skal i modsatte 
hjørne af boksen.  
Det kommer som punkt på staldmøde at der skal 1, sættes navn på alle hønet 
+ foderspande og 2, de skal kunne hænge op ud fra staldgangen af hensyn til 
personalets sikkerhed (særligt afløsere). 

Astrid 

  Til/fra lejlighed.  Mette 
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Pkt. 

 
Beskrivelse 

 
Punkter til diskussion, handling og beslutning 

 
Ansvar 

100. Formand, FU 
Køb af ny elevhest 
 

 

 
Med salget af Ziva har vi brug for at købe en ny elevhest. Kan der købes en ny 
hest til ca. 60.000kr. Marie, Nanna og Camilla Jeppesen har dd været ude at 
prøve mulige elevheste svarende til undervisernes behov og fundet to gode 
bud indenfor budget.  
Indkøb af begge vil kræve at vi sælger en anden fra stalden. En enstemmig 
bestyrelse beslutter at begge sendes i handelsundersøgelse og såfremt de 
begge går igennem skabes midlertidigt et nyt spiltorv ved at flytte strigler til 
vandspiltorvet. Kan evt gøres i forbindelse med arbejdsdag.  

Marie 

200. Kasserer, FU Der blev på tidligere møde taget beslutning om at forny vores kassekredit, 
hvilket er gjort for næste år til en samlet pris på kr. 3000,-.  
Inger og Marie tager en snak med banken om muligheden for at optage lån 
ved likviditetsbehov som alternativ til en dyr kassekredit som i praksis kun har 
været i brug én gang de sidste ti år. 

Inger 

300. Sekretær, FU  Kirstine 

400. Staldansvarlig  Netta 

500. Hestevelfærd & Parter Springundervisning til Step 
Step bakker af ved bomme, helt små spring, men har i ferien har Nanna fået 
ugentlig springundervisning og er blevet mere stabil.  
Netta og Nann foreslår at fortsætte træningen med ham, hvilket besluttes 
uden betaling for leje af elevhest. 

Mette/ 
Nanna 

600. Elevrytter-rep.   Jesper 

700. Handy-udvalg Datoer for arbejdsdage 2. halvår 2022 besluttes til søndag den 04.09.2022, 
lørdag d. 08.10.2022 samt søndag d. 20.11.2022. 
 
Hvorvidt vi skal bestille Peter at rette indkørslen af inden efterår/vinter samt 
fjerne lort/mudder fra foldene afventer 3.estimat. 
 
Der skal slibes skær på såvel traktorens græsslåmaskine som havetraktoren. 
 

Morten 

800. Pr-Udvalg  Heidi 

900. Stævne-udvalg  Pernille 

1000. Bredde-udvalg  Eva 

1100. Ungdoms-udvalg  Nanna 

1200. Cafeteria-udvalg  Joan 

1300. Til/fra boksstald   Astrid 

1400. Til/fra lejligh. Gavlen er åben til sten. Det er tiltrængt med pudsning og maling af stuehuset. 
Hvad er tidsplan for pusning. Klubben betaler malingen (cempexo) og 
beboerne tilbyder at male.  

 

1500. Eventuelt 

   
 

 

1700. Næste møde   
 1. Dato 19.09.2022 Alle 

 2. Kage Nanna  


